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Devoir de statistiques

Une entreprise de vente par correspondance de glaçons apéritifs participe à une campagne de recyclage du papier. En un an elle a ramassé 103 kg de papier.
Le tableau statistique suivant indique la masse, en kg, de papier recyclé par an dans des entreprises. 

	Masses annuelle de papier en kg
	Nombre d'entreprise (ni)
	Fréquence en %
	FCC
	Centre des classes (xi)
	

	[0 ; 50[
	190
	
	
	25
	

	[50 ; 100[
	200
	
	51
	
	

	[100 ; 150[
	160
	21
	
	
	

	[150 ; 200[
	140
	
	91
	
	

	[200 ; 250[
	70
	
	
	225
	

	TOTAL
	
	100
	
	
	


Problématique : L'entreprise fait-elle partie des meilleurs exemples en matière de recyclage ?
1.   Quels sont le ou les indicateurs statistiques à observer pour répondre à cette problématique ?

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………


2.   Compléter, dans le tableau statistique, les colonnes fréquences en pourcentage et fréquences cumulées croissantes. Arrondir les résultats à l'unité.


3.   Déterminer combien d'entreprises ont recyclé dans l'année plus de 50 kg de papiers.

…………………………………………………………………………………………………………………


4.1.   Calculer, en kg, la masse moyenne de papiers recyclés par les entreprises. Arrondir le résultat au dixième. 

…………………………………………………………………………………………………………………


4.2.   Comparer la masse de papier recyclé par l'entreprise de Bébert avec la moyenne.
…………………………………………………………………………………………………………………


5.   Déterminer la classe médiane de cette série statistique. 
…………………………………………………………………………………………………………………


6.   Déterminer les intervalles du premier et du troisième quartile.

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………


7.   Dire si l'entreprise fait partie des 25 % qui recyclent le plus. Justifier la réponse.

…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………

8.   Répondre à la problématique.

…………………………………………………………………………………………………………………









Préférez être lent plutôt qu'immobile.
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